
[Stam]Skin Zen The health and 
childcare collection

Colección para cuidados 
de la salud e infancia



[Stam]Skin



Zen

Batyline [Stam]Skin

The Batyline [Stam]Skin Zen range offers high-performance solutions for 
indoor furniture upholstery. Zen’s Smart Coating technology combined with 
the Agivir treatment ensures exceptional durability and resistance,  
as well as perfect hygiene. Zen has been specially designed for demanding 
indoor environments: the medical sector, childcare and wellness areas.

La gama Batyline [Stam]Skin ofrece soluciones de alto rendimiento para 
la tapicería de mobiliario de interior. La tecnología Smart Coating de Zen, 
combinada con el tratamiento Agivir, garantiza una durabilidad y  
resistencia excepcionales, así como una higiene perfecta. Zen se ha 
diseñado especialmente para interiores exigentes como entornos sanitarios, 
escuelas infantiles y centros de bienestar.

Orange� F4351-20127
Naranja



Dark blue�  F4351-07436
Azul oscuro

Eggplant F4351-5349*
Berenjena

Bright blue� F4351-07459
Azul brillante

Lilac� F4351-20316*
Lila

Orange� F4351-20127
Naranja

Poppy F4351-20319*
Amapola

Carmin red�  F4351-07479
Carmin rojo

Fuchsia F4351-20149
Fucsia 

Cotton� F4351-20162
Algodón

Ash� F4351-20150
Ceniza

Coffee � F4351-5015
Café con leche

Marble� F4351-10120
Mármol

Granite� F4351-20154
Granito

Pebble grey� F4351-07445
Guijarro

Black� F4351-00002
Negro

Mist F4351-20161
Niebla

Baltic F4351-20290*
Báltico

Nude F4351-20322*
Rosa palido

Kaki green� F4351-20321*
Kaki

Blush� F4351-20293*
Arrebol

Turquoise F4351-20157
Turquesa

Leaf bud� F4351-20159
Brote de hojas

Yellow corn� F4351-07477
Amarillo

Forest F4351-20320*
Verde

*Colours available on request - Colores disponibles previa solicitud



[Stam]Skin
Antimicrobial: eliminates 99,9% of bacteria and 99,8% of viruses including 
Coronaviruses thanks to our exclusive Agivir treatment*
Antimicrobiano: elimina el 99,9% de las bacterias y el 99,8% de los virus, 
incluidos los Coronavirus, gracias a nuestro exclusivo tratamiento Agivir*

Non-cytotoxic: the antimicrobial and phthalates free formula doesn’t 
irritate the user’s skin** 
No citotóxico: la fórmula antimicrobiana y sin ftalatos no irrita la piel del 
usuario**

Sustainable: resists abrasion and frequent cleaning
Sostenible: resiste la abrasión y la limpieza frecuente

Ease of maintenance: download the list of compatible detergents and disinfectants
Fácil mantenimiento: descargue la lista de detergentes y desinfectantes compatibles

Silver particles - Particulas de plata

Multilayer tinted coating 
Recubrimiento multicapa tintado

Polyamide-jersey
Poliamida-Jersey

Agivir™ antiviral surface - Superficie antiviral Agivir™ 
contains no nanoparticles - no contiene nanopartículas

*Antibacterial activity measured with ISO 22196-JIS Z2801 24h test protocol and antiviral activity measured with ISO 21702
adapted.
*Actividad antibacteriana medida con el protocolo de ensayo ISO 22196-JIS Z2801 24h y actividad antivírica medida con la norma 
ISO 21702 adaptada.

**ISO 10993-5 and -10 standards; OECD TG439
**Normas ISO 10993-5 y -10; OCDE TG439



[Stam]Skin

sergeferrarigroup.com

Batyline [Stam]Skin Zen
F4351

Technical properties - Características técnicas Standards - Normas

Composition - Composición Multilayer composite - Compuesto multicapa

Base cloth - Soporte Polyamide-jersey - Poliamida-jersey

Width - Ancho 140 cm • 55.1 in

Weight - Peso 780 g/m² • 23 oz/sq. yd EN ISO 2286-2

Thickness - Espesor 0.9 mm - 1.1 mm • 900 microns - 1,100 microns EN ISO 5084

Physical properties - Propiedades físicas
Elongation under load 125 N/5 cm (warp/weft)
Alargamiento bajo carga 125 N/5 cm (urdimbre/trama) >35% / >55% EN ISO 1421

Tensile strength (warp/weft) 
Resistencia a la tracción (urdimbre/trama)

>440 N/5 cm / >280 N/5 cm  
>98.9 lbs/2 in / >62.9 lbs/2 in EN ISO 1421

Tear strength (warp/weft) 
Resistencia al desgarro (urdimbre/ trama)

≥25 / ≥15 N  
≥6 / ≥3 lbs EN ISO 13937/1

Flexing resistance  
Resistencia a los pliegues (ciclos sin daños)

400,000 cycles  
400 000 ciclos EN ISO 7854

Abrasion resistance 
Resistencia a la abrasión

>120,000 cycles  
>120 000 ciclos EN ISO 5470-2 Martindale

Cytotoxicity - Extraction method 
Citotoxicidad - Método de extracción

Compliant  
Conforme EN ISO 10993-5

Skin irritation  
Irritación y sensibilización de la piel

No reaction - Non irritant  
Ninguna reacción - No irritante EN ISO 10993-10 OECD TG439

Antibacterial activity  
Actividad antibacteriana

>99,9% after 24 hours  
>99,9% después 24 horas EN ISO 22196 (JIS Z2801) 

Agivir™ Antiviral Surface Treatment 
Tratamiento antiviral de la superficie Agivir™

>99,8% after 1 hour  
>99,8% después de 1 hora EN ISO 21702 adapted

Extreme working temperatures 
Temperaturas extremas de uso -20°C / +70°C • -4°F / 158°F

Fire resistance - Reacción al fuego

Rating 
Clasificación

US
Pass - Conforme NFPA 260

Pass - Conforme CAL TB 117

IT Class 2 - Clase 2 UNI 9175

CH 5.3 SN 198898 -VKF/AEAI

DE Class F1 - Clase F1 DIN 53438-3

FR M2 NF P 92-507

UK Pass (with foam interlayer) - Conforme (con capa intermedia) Crib 5 BS 5852
Marine test 
Test marino

Pass 
Conforme

IMO MSC.307(88) (2010FTP 
Code) Annex 1 Part 8

Aeronautical test  
Test aeronáutico

Pass  
Conforme FAR/JAR 25-853 and 25-855

Test cigarette / match 
Test cigarrillo / cerilla

No ignition 
Sin ignición EN 1021 1&2

Management system - Sistemas de gestión

Quality - Calidad: ISO 9001  •  Environment - Medio ambiente: ISO 14001

Certifications, labels, warranties - Certificaciones, etiquetas, garantía

1 Summarizes the group’s CSR project focused on human, to align economic performance and positive impact. 
1 Resume el proyecto de RSC del grupo centrado en lo humano, para alinear rendimiento económico e impacto positivo.

Quoted technical characteristics are average values with a +/-5% tolerance. 
Our products are subject to improvements resulting from technical developments and we reserve the right to modify their characteristics at any time. The purchaser of 
our products is responsible for checking the above data. A maintenance and spot cleaning guide is available on request.
The colors and textures presented are for information only.

Las características técnicas indicadas son valores medios con una tolerancia de +/-5%. 
Nuestros productos están sujetos a mejoras derivadas del desarrollo técnico y nos reservamos el derecho de modificar sus características en cualquier momento. El 
comprador de nuestros productos es responsable de comprobar los datos anteriores. Se puede solicitar una guía de mantenimiento y limpieza de manchas. 
Los colores y texturas presentados son sólo para información.

Ph
ot

o 
cr

ed
it

s -
 C

ré
di

to
s 

fo
to

gr
áfi

co
s:

 ©
YG

 P
ho

to
gr

ap
hi

es
EN

-E
S

5-year warranty (indoor) 
5 años de garantía (interior)
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Smart coating technology 
Tecnología Smart coating

Phthalate
FREE

2690/23


